INFORME DE GERENCIA A LA JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA " DILILAND S.A."

Guayaquil, Agosto 20 de 2007

Señores Accionistas:

Dando cumplimiento a lo dispuesto en la Resolución 92.1.4.3.0013 promulgada por la Superintendencia de Compañías, pongo a su consideración el informe de actividades de la Compañía "DILILAND S. A. " durante el año 2.006

El resultado económico del año 2006 se debió a que durante este período la Compañía no desarrolló ninguna actividad.

Se ha dado cumplimiento total a las disposiciones emanadas por la Junta General de Accionistas .

Atentamente,

ING. HORST K. BRARAU Representante Legal

DILILAND S.A.

Guayaquil - Ecuador

Guayaquil, septiembre 14 de 1998

Señor HORST KARL BURAU WOLFF Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme comunicar a usted que la Junta General de Accionistas de la compañía **DILILAND S.A.** en sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo **GERENTE GENERAL** de la misma por un periodo de CINCO AÑOS (5), contados a partir de la inscripción del presente nombramiento en el Registro Mercantil. En el ejercicio de su cargo, le corresponderán los deberes y atribuciones establecidos en el estatuto social, entre los que se encuentra la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía, en forma individual.

La compañía **DILILAND S.A.** se constituyó mediante escritura pública celebrada ante el Notario Quinto de Guayaquil, Abogado Cesáreo Condo Chiriboga, el 17 de agosto de 1998 e inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón el 11 de septiembre de 1998.

Atentamente,

Alan Yiyo Johnson Zambrano PRESIDENTE DE LA JUNTA

ACEPTO y agradezco el cargo de **GERENTE GENERAL** de la compañía **DILILAND S.A.**, para el cual he sido designado.- Guayaquil, septiembre 14 de 1998.

HORST KARL BURAU WOLFF

C.I. # 0903504850

Alemán

Ave. Guillermo Pareja Rolando # 561. Edificio de Bronce.